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Dulcele Meu Isus † 

Maria, Maica Bisericii și Regina Franței ††† 

 

Fecioara Maria: 

Dragi copii, Dumnezeu așteaptă Da-ul vostru. El va schimba această lume într-o altă lume pe care tu nu o 

vei recunoaşte. Iubirea Lui este atât de mare încât El împărtășește cu voi ceea ce vă face docili față de 

Cuvintele Sale, față de cele pe care vi le aduc Eu și față de cele pe care vi le dă El. Nu refuza harurile pe 

care le primesti zi de zi. Dacă vă îndoiţi, nu veţi avea niciodată Pace; pacea este numai Dumnezeu care o 

dă în Mâncare. Fii fervent și nu spune: ce face Domnul? Domnul, El dăruieşte celor care se dăruiesc 

printr-un Da, fără să se îndoiască de Regalitatea lor.  Amin † 

 

Isus: 

Dragii mei copii, Prieteni, Pacea va fi ceea ce faceți cu ea. Trebuie să o ceri și o vei obține.  Amin † 

 

Când Dumnezeu este Cel care împărtășește, Dumnezeu este Cel care îi mângâie pe Prietenii săi, pe toți 

cei care nu se îndoiesc niciodată de Prezența Sa, fie ea Euharistică, oriunde s-ar afla în zilele voastre, în 

cererile tale, în așteptările tale. Rămâneți credincioși Poruncilor și veți avea în voi Pacea care va reflecta 

asupra tuturor celor pe care îi întâlniți.  Amin † 

 

Tutunăria atunci când îmbrăcaţi în ţigări mai credeţi că totul va fi realizat. Vin să reînnoiesc lumea. Fiți 

adevărați luptători, fii ai luminii, acea lumină care vine din Inima Mea.  Amin † 

 

Isus, Maria şi Iosif, vă binecuvântăm în Numele Tatălui, al Fiului şi al Duhului Sfânt. Fie ca pacea să 

locuiască în voi, care iubiți să citiți aceste Cuvinte pe care vi le dau. Vă binecuvântez la începutul acestui 

an, care va fi ca nimeni altul. Fii Prolix!  Amin † 

 

"Consacr lumea, Doamne, Inimii Tale Sfinte" (de 3 ori), ca, 

"Consacr lumea, Fecioara Maria, Inimii tale Neprihănite", 

"Consacr lumea, Sfântul Iosif, paternităţii tale", 

"Îţi consacr lumea, Sfinte Mihail, protejeaz-o de aripile tale".  Amin † 

 

Sfârșit: 2 H 45 

Durata: 10 mn 

 

-- 


